

《病房走廊里这对双胞胎很有爱》后续

弟弟的造血干细胞在哥哥身上活了 出院前,哥哥写信感谢医护人员和爱心人士的帮助

本报讯(记者 孙美星 通讯员 张基隆) 12岁的哥哥患重病,双胞胎弟弟全程陪护……9月2日,本报刊发了报道《病房走廊里这对双胞胎很有爱》,双胞胎兄弟田企、田业的故事打动了不少读者。

昨天,从鄞州人民医院传来好消息,双胞胎弟弟田业的造血干细胞经过移植手术后,已经在哥哥田企的体内存活了,田企昨天就出院回家了。临走前,田企写下一封感谢信,表达自己对医护人员和所有好心人的感激之情。

今年12岁的田企、田业来自贵州,家住北仑,是一对双胞胎兄弟。几个月前,哥哥田企被诊断患了再生障碍性贫血,住进医院。因为来自单亲家庭,爸爸要工作赚钱,暑假里每次住院都由弟弟田业陪着哥哥。

本报报道了田企和田业的故事后,受到各界关注。为了让田企早日进行骨髓移植,鄞州人民医院血液科医护人员发起了捐款,还帮兄弟俩做了网上筹款页面,并积极转发。短短几天时间,有3000多网友捐款,截至昨天,共筹集善款19万余元。在众多爱心人士的帮助下,兄弟俩筹齐了治疗费用,双双住进医院,并于今年9月26日和27日进行了造血干细胞移植。

鄞州人民医院血液科主任陆滢告诉记者,田企和弟弟的造血干细胞是全相合,因此田企在移植舱里只住了11天就出舱了,比移植患者的平均入舱时间短了好几天。目前田企的白细胞指数从最低时候的几千,上升到了十万,这说明从弟弟身上移植而来的造血干细胞已经在哥哥身上存活,并开始发挥作用。

前天下午,记者在鄞州人民医院血液科病房看到已经搬到普通病房等待出院的田企,他住在专门的层流病床上,没有戴口罩,看上去精神不错。为了保持洁净的空气,病床四面都有透明帘子隔离。

“我现在好多了。”田企说,移植后,弟弟田业就回家上学去了,他现在最想的是回家和弟弟一起。为了不落下功课,住院期间,血液科的医护人员帮田企买来了初一的课本,护士有空教他一些内容。到普通病房后,护士长还给田企买了点读笔,让他在病床上自学英语。

陆滢告诉记者,出院以后,田企还是要在家里休养,之后每半个月要来医院复查,最理想的状态下,田企能在1-2年后能重返校园。据了解,目前爱心人士为田企捐赠的治疗费用,还剩十几万元。因为造血干细胞存活只是治疗成功的第一步,田企后续的治疗还将持续一段时间。

每次遇到治疗成功希望很大且家庭非常贫困的患者,鄞州人民医院血液科医务人员总是主动捐款,并发动身边的人一起来帮助。据了解,田企已经是科室里集体捐款的第19位患者。

昨天早上,复查血象正常后,田爸爸带着田企出院。出院前,田企亲手写下一封感谢信:“敬爱的医生护士们、帮助过我的爷爷奶奶、叔叔阿姨们……我向你们承诺,我不会辜负大家的希望,我会加倍学习,成为有用的人来回报社会,去帮助需要帮助的人们。”

小学生乘错车找不到回家路 协辅警耐心守护 助孩子回家

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 胡志东) 这两天,慈溪交警大队观海卫中队的协辅警王磊在执勤过程中,细心关怀两名乘错公交车找不到回家路的孩子,并助他们回家的事,在慈溪的微信朋友圈热传。原本,只是孩子父亲觉得当初接到孩子时没来得及当面说声谢谢,想到发朋友圈感谢好心协辅警。没想到,网友们纷纷转发,让这位有爱的协辅警成了慈溪本地的“网红”。

昨天下午,记者联系上王磊,小伙子很腼腆地还原了当时的场景。当天下午4点多,正在路口执勤的王磊,看到两个小学生从206路公交车上下来,神情迷茫地在路口转悠。“当时正接近晚高峰,我正忙着指挥交通,突然看到两个孩子,还以为他们东西丢了。一问才知道,他们原本是要乘坐201路公交车回家的,因为看错公交车车牌上错了车,发现不对后,却又找不到回家的路了。”

听完两个孩子的叙述,王磊马上安慰他们,让他们先别着急,他一定能让他们回家。“这两个孩子很聪明,把家人的电话都记牢了。”王磊问到电话后,顺利地让孩子和父亲通上了话。得知对方很快就会来接孩子,他便一直陪伴在孩子的身边,耐心地安慰他们,一起等着孩子父亲赶来。

20分钟后,孩子父亲开车赶到了现场,把他俩都接走了。王磊才放心地回到路口继续指挥交通。“孩子父亲当时看我工作很忙碌,便没有打扰,在离开时,跟我说了声谢谢。”

王磊没想到的是,孩子的父亲当天就将这事发到朋友圈里表示感谢。“遇上这个事情,任何人都会伸出援手,更何况我是一名交通辅警。”王磊说。

中国中医科学院心脑血管专家倪青教授说,糖尿病、心脑血管病是中老年人的“无声杀手”,可防治,只要严格遵循制定的方案,已做支架或搭桥的患者,头晕、胸闷、腔隙性脑梗、颈动脉斑块、高血压、糖尿病等高危人群,只要严格遵循方案指导,就可能提高生活品质,像正常人一样生活!

10月25日北京心脑血管专家来甬公益讲座 免费领取价值198元蜂胶能量枕,仅剩100个名额

聚焦

近日,中国老年学学会中医研究委员会启动“中医健康管理工程”北京方中名医公益巡讲活动,10月25日“中国中医科学院倪青教授”(宁波站)大型公益活动一经公布,一石激起千层浪,倍受宁波市市民关注。现还有少量名额,请抓紧时间报名!

本次报告会将由我国著名的心脑血管病专家倪青教授亲自主讲。倪青教授是中国中医科学院北京广安门医院内分泌科主任主任医师。

我国心脑血管病死亡率居全球前列,不是医疗不够发达,而是缺乏对疾病的正确认识,一味的“拖、抗、忍”,小病拖成大病,不仅医疗费用激增,而且出现严重并发症,结局悲观。

据了解,目前防治心脑血管病的前沿科技,改变了以往临床对大血管的防治方式,倡导防治心脑血管病,必须从人体最细小的血管——微循环病灶入手,只有溶解了微血栓、陈旧性血栓,才能改变大血管障碍,犹如清理小河泥沙,大河才不会淤堵。

这一医学理论,现已编入高等医学院校统编教材,给陷入心脑血管病深渊的患者,送去了健康曙光,深受广大心脑血管患者的喜爱。

如果您或您的家人是一位心脑血管病、糖尿病患者,只要拨打电话报名,即可零距离,现场聆听北京专家的讲解。



倪青教授简介:

主任医师、医学博士、博士后导师
中国中医科学院广安门医院内分泌科主任
中国中医科学院中医内科学科带头人
中国医师协会中西医结合医师分会内分泌代谢病专家委员会执行主任委员
世界中医药联合会内分泌专业委员会副会长兼秘书长
中华中医药学会糖尿病分会常委。

宁波心脑血管病、糖尿病读者 请抓紧时间报名,仅剩100个名额

我市心脑血管病、糖尿病患者报名参加倪青教授公益报告会,拨打报名电话参加报告会即可享受中国老年学学会中医研究委员会提供的以下系列援助:

1. 领取“倪青公益报告会”门票一张。
2. 领取《国医大师谈慢性病防治》书籍一本;
3. 领取价值198元蜂胶能量枕一个;
4. 心脑血管患者可领取价值298元腕式自动血压计一台;
5. 糖尿病患者可领取价值298元品牌血糖

仪一台及全年测纸(分批次领取);
6、价值580元检查套餐一份(胰岛功能检测、经颅多普勒彩超、血脂四项)。

报名电话:87499221

